[bookmark: _GoBack]A robot egy gép (számítógéppel programozható) , amely képes egy összetett műveletsor automatikus végrehajtására.
Robotgenerációk
első generációs robotok 
· az 1960-as években jelentek meg
· egyszerű, például tárgyak mozgatásával kapcsolatos feladatokat oldottak meg
· nem voltak érzékelőik, így még nem tudtak a környezetük jellemzőire, változásaira reagálni 
második generációs robotok 
· az 1970-es évekre jellemzőek
· ezek a robotok már érzékelőkkel lettek felszerelve
Az érzékelők, más néven szenzorok teszik lehetővé azt, hogy a robot érzékelje a környezetét, és az információk kiértékelése alapján döntéseket hozhasson, más-más cselekvéseket hajthasson végre.
harmadik generációs robotok
· igen fejlettek, nemcsak szenzorokkal rendelkeznek, hanem sokkal okosabbak, mint az elődeik
· a korábbi tapasztalataik alapján is képesek tanulni (gépi tanulás), szabályszerűségeket megállapítani (Azt, hogy ilyen bonyolult feladatokra is képessé váltak a robotok, a mesterséges intelligencia területén elvégzett kutatások tették lehetővé.)
Napjaink korszerű robotjaival szemben tehát alapvető elvárás, hogy érzékeljék a környezetük jellemzőit, a környezetben bekövetkezett változásokat. Ezek kiértékelése alapján pedig döntést kell hozniuk, és az alapján cselekedniük kell.
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A robotok nemcsak a tudásuk, hanem a méretük szerint is nagyon változatosak lehetnek. Vannak egészen pici (mikro- és nano-) robotok, (amelyeket például az orvostudományban alkalmaznak. Képesek lehetnek az emberi test keringési rendszerének feltérképezésére, vagy akár gyógyszer eljuttatására a test megfelelő pontjaiba), de vannak nagy autó méretű (pl. marsjáró) robotok is.
A robot vezérlése leegyszerűsítve azt jelenti, hogy a robot pontosan az általunk kiadott utasításokat hajtja végre. A robot mozgása ilyenkor csak a kiadott parancsoktól függ, és a robot nem végez semmilyen korrekciót. Ha például egy hibás utasítás miatt egy falnak vezetjük a robotot, a kerekei nem állnak le az akadályt érzékelve, hanem folyamatosan működnek tovább. Emiatt akár könnyen meg is sérülhetnek. Ezért is fontos a megoldandó feladat alapos tervezése!
A feladat megoldásához először meg kell terveznünk az egyes lépéseket. Ekkor még nem kell egészen pontosan tudnunk azt, hogy a robot milyen parancsokat tud végrehajtani. Egyszerűen, mondatszerű elemekkel írjuk le, hogy milyen lépésekkel oldható meg a feladat, vagy folyamatábrával ábrázoljuk.
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Amit most készítettünk, az egy algoritmus. Ez nem más, mint a feladat megoldásához szükséges elemi utasítások sorozata.
Ebben az algoritmusban egyszerű tevékenységek, utasítások sorozatát írtuk le, amelyek egymás után hajtódnak végre. Ezt más néven szekvenciának nevezzük.
Az algoritmust kezdetben szövegesen, mondatszerű leírással adjuk meg. Az algoritmusokat nagyon gyakran grafikusan, folyamatábra segítségével is le szokták írni.
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